

最强动力最快加速

新一代骐达 GTS 为动而生

本报讯 作为首款搭载涡轮增压发动机的日系车型,新一代骐达 GTS“为动而生”,以“T-Power”强劲动力系统及“T-Box”超稳定车身与悬挂,炫酷动感的“Agile”跃式造型设计,舒展宽适的高品质“U-Room”理念驾乘空间,充分满足了追求运动与激情驾驭的新时代精英人群消费需求,为张扬自我、释放激情的年轻潮流车主带来高档创新与动感激情兼备的“畅快T生活”。

动·科技 释放激情 采用了日产公司全新“T-Power”强劲动力系统开发理念,融“高动力输出+低燃油消耗”、“高响应速度”和“高稳定性”为一体,配备MR16 DIG TURBO直喷涡轮增压引擎与带6速手动模式XTRONIC

CVT的全新动力组合,让客户安心无忧地享受最畅快驾驶乐趣。

为了充分发挥“T-Power”强劲动力系统的性能,采用了全新的“T-Box”超稳定车身与悬挂系统,通过前后悬布局的优化设计,高刚性车身结构和高性能的悬挂部件,大幅提升驾乘的稳定性和操控的灵活性,获得精确灵敏操控及出色弯道表现。

动·潮流 引领风尚 应用了日产全新的炫酷动感“Agile”跃式造型设计,宽大低重心的车身布局,线条流畅而充满张力,时尚动感的前脸设计及烟熏镀铬前后大灯组合,大范围的镀铬设计配合时尚动感的蜂窝状格栅,流畅的双腰线造型,运动风格的轻量化轮毂配合大尺寸轮胎。

酷黑内饰配合方向盘,座椅及门的运动感红色双缝线设计,尽显高质感的运动风格;源于日产Modern Living现代家居内饰风格设计理念,采用高质感材质制作的水纹曲线面板,悬浮式钢琴漆面中控台及镀铬环状控制键。

动·空间 游刃有余 秉承日产人性化创新的“U-Room”全新车内空间设计理念,大幅提升轴距,后排膝部空间尺寸及车身宽度,达到了同级最长的2700mm超长轴距和同级最大的681mm膝部空间。与天籁同级的周密领先三维超静音工程,从“隔音”、“风噪”和“发动机噪声”三大重要维度,造就同级车无法比拟的静谧室内空间。

(陈辉)

毫秒必争舒适为先

双离合变速器车型导购

本报讯 汽车技术发展至今已逾百年,如今的变速器结构复杂程度和技术含量早已远超发动机,想要充分发挥车辆的动力性,仅依靠动力强劲的发动机已经不够,变速器的表现至关重要。在众多的变速器中,无论是换挡时间还是切换速度,双离合变速器都是当之无愧的,这种换挡的平顺性带来的最直接好处就是驾乘的舒适性。

双离合变速器工作原理

双离合自动变速器,简称DCT,它是由两个离合器互相配合工作。当离合器1与1档齿轮啮合开始工作之后,离合器2也与2档齿轮相啮合;当离合器暂时处于分离状态;当车速提升后准备换挡时,离合器2与发动机输入轴结合,离合器1与1档齿轮分开,与3档齿轮啮合,为下次换挡做好准备。双离合变速器保证了动力传递的连续性,减少了动力输出的损失,在加速性和经济性上都表现优秀。

车型:长安福特 蒙迪欧-致胜 2.0L

优点:动力强劲,外形大气,空间充裕,与沃尔沃S80共用平台,操控尚佳。

新致胜前脸的变化主要在车灯的改动,顶配至尊版车型

了时下流行的日间LED行车灯,而且氙气大灯也终于带上了自动开启功能。另外,致胜的氙气大灯带有转向辅助照明(不是随动,只是静态)。

新致胜有着同级车中傲人的车长和轴距,在车内空间方面自然不会让人失望。后排座椅的坐垫很长,腿部承托的效果出色。并且车顶有一个特殊的凹陷,进一步提升了头部空间。而腿部空间方面,一般乘客翘二郎腿也不在话下。

新致胜最大的亮点是搭载新的2.0T发动机和6速powershift双离合变速器,新致胜也凭借此动力总成一举摘掉油耗高的“帽子”,而且跻身省油车型行列中,同时双离合的搭载也使得致胜的驾乘舒适感受更上一层楼。

在人们印象中,涡轮增压发动机对油品的要求似乎比较苛刻,不过新款致胜的2.0T发动机似乎没那么娇气,有着240匹马力的它,只需要93#汽车就能“喂饱”!

点评:新蒙迪欧-致胜本来就在操控方面就非常出色,在引入新的动力总成后,优势得到进一步的发挥。2.0T入门版车型在价格方面也比较务实,整车性价比较高,让新致胜在去年的表现看好。(阎晓娜)

风行景逸 AMT 车型热销

6挡手自一体变速器,掀起国内A级家轿AMT热潮

本报讯 凭借大空间和高品质,风行景逸系列一直是市场上的热销产品,而有着“空间宽适”和“德系安全”等众多优点的景逸1.5XL-AMT,也成为中国汽车市场中销量最大的AMT车型,并借助6挡手自一体变速器实用、实惠的特点,带动起国内A级家轿的AMT热潮。

在很多城市引起不小轰动的“好开又省油,妈妈向前冲”景逸城市任务全国挑战赛上,景逸1.5XL-AMT的优异表现,使妈妈选手和现场的消费者都对风行景逸这款6挡手自一体变速器车型有了更直观更深刻的了解,而“好开又省油”的景逸1.5XL-AMT低至6.99万

元的超值售价,也受到各地城市主妇的一致好评,仅在活动现场便收获了大量订单。

搭载在景逸1.5XL-AMT上的6挡手自一体变速器由德国变速箱专家格拉克的合资公司制造,一般这类变速器只在中高级车上应用。与常见的四速或五速变速器相比,六速变速器在多个方面都更具优势。据了解,景逸1.5XL-AMT百公里油耗仅6.8升,比配备传统AT变速器的车型能省油15%。

据悉,“妈妈向前冲”活动是东风风行改善当前的城市行车生活而特别推出的一项主题活动,侧重于提升都市妈妈的驾车技巧,保障她们的行车安全。在活动的“安

全训练营”和“车技大比拼”环节,妈妈们就亲身体验了一把景逸1.5XL-AMT的灵动操控。而景逸1.5XL-AMT也荣登国家节能惠民工程第六批节能汽车推广目录,为其消费者带来3000元的节能补贴,极富诱惑力。

更值得一提的是,作为同价位车型中罕见的德系车,景逸1.5XL-AMT不仅以手感厚重的车门为车主带来了高级感和面子,也带来了消费者最倾心的高水准安全性,其从空间、动力、操控上都能满足城市家轿消费者的诸多诉求。景逸1.5XL-AMT也以阳光、时尚的特质,获得了众多消费者的青睐。

(赵滨)

新境界跨级豪华轿车 帝豪EC8 山东制造. 千年来,儒家发源山东,集百家文脉之大成,影响深远。今天,帝豪EC8秉承全球领先制造工艺和科技水平,在山东济南生产基地诞生,秉承儒家文化,秉承“中庸智慧”秉承儒家精神,以儒家文化,筑造帝豪“三大传统美德”,开创中国豪华轿车新境界。

购新蒙迪欧, iPad2天天连环送! 长安福特与百度 隆重推出 蒙迪欧 尊享版. 长安北方汽车特销服务有限公司 泰安市泰山大街西段 0530-0566905. 泰安北方新福汽车特销服务有限公司 泰安市开发区双山路16号 0538-7098628.